

Szentes Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal
Jegyzői Irodájától

6601 Szentes, Kossuth tér 6. Pf. 58.

☎ 63/510 – 360 ☒ Fax: 63/510 – 332

Ikt.sz.: U-24662-2/2012

Tárgy: *Kiegészítő tájékoztatás* Klauzál utcai óvoda
eszköz *beszerzés*

Tisztelt Ajánlattevők!

A Szentes Város Önkormányzata által a KÉ-10160/2012 számú hirdetménnyel indított egyszerű „Klauzál utcai óvoda eszköz *beszerzés*” tárgyú közbeszerzési eljárás során felmerült Ajánlattevői kérdésekre a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban Kbt.) 45. §-a alapján az alábbi válaszokat, illetve kiegészítő tájékoztatást adjuk:

1. kérdező

Kérdés

Ajánlatkérő az I. rész esetében a következő műszaki követelményt írta elő: Ajánlattevő rendelkezzen legalább 1 db 3 millió Ft. értékű, óvodai bútor szállításából származó referenciával. Cégünk rendelkezik óvodába történt több mint nettó 37 millió forint értékű, játszótéri, kültéri, és készségfejlesztő eszközök szállítására vonatkozó referenciával, ami igazolja, hogy társaságunk rendelkezik a szükséges tapasztalattal az óvodai eszközbeszerzés és telepítés területén. Rendelkezünk továbbá összességében nettó 80 millió Ft-ot meghaladó bútorszállítási referenciákkal. Kérem szíves tájékoztatásukat arra vonatkozóan, hogy az általános (nagyreszt szállodai) bútorszállítási referenciáink a fent részletezett gyakorlati tapasztalataink függvényében elfogadhatóak-e Ajánlatkérő számára az eljárás I. része tekintetében.

Válasz:

Az ajánlattételi felhívás III.2.3. pontjában foglaltak alapján:

„Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik az előző 3 éven belül legalább összesen az I rész esetében, a 3 millió Ft óvodai bútor szállításból, származó referenciával.”

Így, ha az Önök 37 millió Ft értékű referenciájából kimutatható 3 millió Ft értékű óvodai bútorszállítás, akkor a referenciájuk megfelelő. Szállodai bútorszállítási referencia nem vehető figyelembe a jelen kiírás alapján.

2. kérdéssor

Kérdés 1.

A fenti tárgyú közbeszerzési eljárás Ajánlati dokumentációjának 1. sz. és 2. sz. mellékleteként rendelkezésre bocsátott iratminták esetében kérdéseink, hogy

1.1./ az 1. sz. melléklet kiegészíthető-e ajánlattevő további adataival, hivatkozással a dokumentáció 5. oldalának első bekezdésében foglaltak miatt,

Válasz:

A dokumentáció 5. oldalának 1 bekezdését kérjük a következők szerint vegyék figyelembe: Fontos, hogy a gyorsabb intézkedések érdekében a bonyolító e-mail-en küldi meg a hiánypótlási felhívást és az egyéb jegyzőkönyveket, értesítéseket is, ezért a felolvasólapon ezen elérhetőséget a levelezési cím rovatban tüntessék fel, illetve a regisztrációs lapot küldjék be és csatolják az ajánlatba is.

1.2./ törölhető-e ezen iratmintákból (1. sz. és 2. sz. melléklet) az „Összes nettó Ajánlati ár, Általános forgalmi adó összege és Bruttó Ajánlati ár”, illetve „Az összes részt Ft + ÁFA összesen: Ft azaz Ft, az”

mondat, tekintettel arra, hogy az ajánlat részenként kerül elbírálásra és ez így nem igazán értelmezhető, ez nem releváns, nem látjuk értelmét, mert az Eljárást megindító felhívás II.1.7) pontjában egyértelműen megfogalmazásra kerül, hogy a részekre történő ajánlattétel biztosított, illetve az ajánlatok egy vagy több részre is benyújthatók. Ha pl. valaki nem indul az összes részen, csak egy vagy két részen, akkor is adja össze és írja be az összes összeget? Ha igen, úgy kérjük tájékoztatásukat annak lényegéről, jelentőségéről.

A szállítási szerződés minta (17. sz. melléklet) 2. A vállalási ár és főbb összetevői azt sugallja, mintha részenként kellene ugyan árat adni, de annak értékelése együtt lesz, ami azonban némileg ellentmondásos az Eljárást megindító felhívás II.1.7) pontjában foglaltakkal, miszerint az ajánlatok egy vagy több részre is benyújthatók.

Kérjük az ellentmondás tisztázását.

Válasz:

A dokumentáció úgy készült el, hogy ha egy ajánlattevő minden részre tesz ajánlatot, akkor teljes legyen. Természetesen az ajánlattételi felhívás II.1.7) pontjában foglaltakat figyelembe véve részenként is lehet ajánlatot tenni.

A nyomtatványok összevontan tartalmazzák a nyilatkozatokat, amennyiben egy ajánlattevő pl 3 részre tesz ajánlatot, a három rész szállításait vállalja összevontan, összes ellenértékért.

Értelemszerűen, ha nem nyer csak egy részben ajánlata, akkor a másik kettőre nem vonatkozik a nyilatkozata, amely eredményhirdetést követően kizárólag a nyertes részben releváns.

Ajánlattevő részenként bírálja el az ajánlatokat, de amennyiben egy ajánlattevő több rész esetében is eredményesen pályázik, akkor ajánlattevőként köti meg a szerződést.

1.3./ törölhető-e a 2. sz. mellékletből, vagy kötelezően kitöltendő a „Az összes részt Ft + ÁFA összesen: Ft azaz Ft, az (27 %) ÁFÁ-t is tartalmazó egyösszegű fixár ellenszolgáltatás ellenében, teljesítési határidővel.” mondatból a második rész, tehát a „..... teljesítési határidővel.”, vagy ezt szükséges megadni. Nem igazán értelmezhető, nem látjuk annak jelentőségét, mivel a teljesítési határidő nem értékelési szempont és az Eljárást megindító felhívás II.3) pontjában a szerződés időtartama, a kezdés és befejezés határideje adott, mely a 17. sz. mellékletként csatolt szerződésminta (dok. 23. oldal) 5. pontjában is fixen szerepel (2012. november 5.). Ha kéri a mondat második felének kitöltését, úgy kérjük tájékoztatásukat annak lényegéről, jelentőségéről.

Válasz: Kérjük, szíveskedjenek a teljesítési határidőt (2012. november 5.) feltüntetni a 2 számú melléklet kitöltése során!

Kérdés 2.

A fenti tárgyú közbeszerzési eljárás Ajánlati dokumentációjának 17. sz. mellékleteként rendelkezésre bocsátott szerződés (23. oldal) 6.3. pontját kérjük értelmezni, mert számunka az nem világos. Kérdésünk továbbá, hogy az ajánlat részeként üresen vagy kitöltve kéri-e a szerződést csatolni, valamint kötelező-e azt csatolni, vagy elegendő nyilatkozni arra szólóan, hogy a dokumentáció részeként rendelkezésre bocsátott szerződést és az abban foglaltakat elfogadjuk és magunkra nézve kötelezőnek tartjuk.

Amennyiben kitöltve kéri csatolni a szerződést, úgy azt részenként kéri, vagy egybe. Ha egy szerződést kérnek kitölteni azokra a részekre szólóan, amelyen adott esetben az ajánlattevő indult (tételezzük fel, hogy az eljárást megindító felhívásban foglaltak szerint kell eljárni és ajánlattevőnek lehetősége vagy egy vagy több részre ajánlatot adni, tehát nem kell minden részen indulnia), akkor arra is kérjük tájékoztatásukat, hogy a szerződés

„17.1. A szállító köteles ...

- a jótállási időtartam alatt a meghibásodások elhárítása érdekében az ajánlata szerinti napon belül a hibajavítást megkezdeni, cserekészüléket, illetve csereszkozt biztosítani ...” esetében a napon hogyan kerüljön kitöltésre. Mivel nem feltétlen azonos napon belüli hibajavítást ad meg ajánlattevő az egyes részek tekintetében. Esetleg lehetséges a szerződések részenként benyújtani, csak hogy az ha kitöltve csatolandó, úgy egyértelmű legyen?

Válasz: A munkaterület kizárólag azokban a részekben releváns, amelyekben az eszközt rögzíteni, üzembe helyezni kell. A szerződéstervezeteket részenként kitöltve lehet csatolni, de elegendő nyilatkozatot csatolni a szerződéstervezetben foglaltak elfogadására vonatkozóan. Kérjük a dokumentációban szereplő ajánlati/felolvasó lap helyett, szíveskedjenek jelen kiegészítő tájékoztatás mellékletében csatolt felolvasólapot alkalmazni.

Kérdés 3.

A fenti tárgyú közbeszerzési eljárásban a 19.a és 19.b sz. mellékletet részenként kérik kitölteni és becsatolni vagy egy teljesítési és egy jóteljesítési mellékletet kérnek csatolni és azon az ajánlattevő által indult részenként felsorolni a biztosítékként utalandó összeget vagy egy teljesítési és egy jóteljesítési mellékletet kérnek csatolni, de azon az ajánlattevő által indult részek után fizetendő biztosíték összegét egyösszegben kérik feltüntetni?

Válasz: Nyilatkozatot kérünk csatolni a teljesítési és jóteljesítési biztosíték összegére és nyújtásának módjára vonatkozóan.

Kérdés 4.

A fenti tárgyú közbeszerzési eljárást megindító felhívásának V.4) Egyéb információk 2) pontjában az áll, hogy „...A borítékra rá kell írni: **„Ajánlat „Klauzál Utcai Óvoda eszközbeszerzés” az ajánlattételi határidő lejártáig felbontani tilos!”**, a dokumentáció 22. sz. mellékletének 6. pontjában azonban az szerepel, hogy „... Ezen a csomagoláson kizárólag az alábbi adatok tüntethetők fel: **Az ajánlat tárgya: „Klauzál Utcai Óvoda eszközbeszerzés I-V. rész” Kizárólag az ajánlattételi határidő lejártakor bontható fel”**

A postai úton benyújtott ajánlatok esetében **„Iktatóban nem bontható fel, azonnal a címzetthez továbbítandó!”** felirat is feltüntetendő.

Kérjük tájékoztatásukat, hogy a csomagoláson melyik szövegezést kérik feltüntetni.

Válasz: A címzés: **„Ajánlat a „Klauzál Utcai Óvoda eszközbeszerzésre” az ajánlattételi határidő lejártáig felbontani tilos!”**

Kérdés 5.

A fenti tárgyú eljárásban a dokumentáció 22. sz. mellékletének 6. pontjában az szerepel, hogy „... Ezen a csomagoláson kizárólag az alábbi adatok tüntethetők fel: ...”

Amennyiben ajánlattevő postai úton kívánja feladni ajánlatát, akkor elengedhetetlen mind a címzett, mind pedig a feladó feltüntetése. Ebben az esetben hogyan kérik a csomagolást? Elfogadják, ha a külső csomagoláson a feladó és a címzett kerül feltüntetésre, majd egy belső csomagoláson pedig csak

a „kizárólag” meghatározott szövegezés? Ha nem, úgy kérjük tájékoztatásukat arra szólóan, hogyan csomagolja ajánlattevő ajánlatát, ha postai úton kívánja azt megküldeni.

Válasz: A postai úton benyújtott ajánlatok esetében a címzés: **„Ajánlat a „Klauzál Utcai Óvoda eszközbeszerzésre” az ajánlattételi határidő lejártáig felbontani tilos!”** „Iktatóban nem bontható fel, azonnal a címzetthez továbbítandó!”. cím: Szentés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal **223. számú iroda** 6600 Szentés Kossuth tér 6.

Kérdés 6.

Ajánlattevő jól értelmezi, hogy a dokumentáció 40. oldalán lévő 26. sz. dokumentum alatt az Excel-ben kapott eszközlístát kell értenie? Ha nem, úgy kérjük részletes, pontos és egyértelmű tájékoztatásukat arra szólóan, hogy ezen „Műszaki ismertetés/mellékletek” alatt mi érthető és mi csatolandó.

Válasz: A „műszaki ismertetés mellékletek” címszó alatt a beárazandó Xls táblát, azaz a tételes listát értjük. A beárazott, összesített eszközlístát kérjük, szíveskedjenek az ajánlatba csatolni.

3. kérdéssor

II. rész JÁTÉKOK

Kérdés 1.

s.sz.	Megnevezés	db	Rövid specifikáció
28.	Rongybaba készlet	8	4 pár 25 cm-es fiú és lány baba textiltől, narancs és piros ruhában

A rongybaba készlet „Rövid specifikáció”-jában megjelölt 4 pár egyet jelent a darabszámnál jelölt 8 db-bal, vagy a 4 párból kérnek 8 db-ot, azaz összesen 64 db rongybabát?

Kérjük pontosan, egyértelműen meghatározni, hogy összesen hány db rongybabát kérnek.

Válasz: A rongybaba készlet 4 pár összesen 8 db.

Kérdés 2.

s.sz.	Megnevezés	db	Rövid specifikáció
31.	Markoló	4	átmérője 15 cm-es 7 cm magas, 1 pár, anyaga műanyag, színe sárga-kék, 2 éves kortól

A Rövid specifikációban szereplő 1 pár arra enged következtetni, hogy összesen 4 pár markolóra, azaz 8 db-ra van szükségük.

Kérjük pontosan, egyértelműen meghatározni, hogy összesen hány db markolót kérnek.

Válasz: A markoló rövid specifikációjánál a helyes adatok a következők: 30 cm, anyaga műanyag, színe sárga-kék, 2 éves kortól. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Összesen 4 db markolót kérünk.

4. kérdéssor

IV. rész Textiliák

Kérdés 1.: 51. tétel: sötétítő függöny

Kérdés: A függönyök esetében a megadott méretek a készméretek illetve szükséges-e hozzájuk karnis? Amennyiben szükséges hozzájuk karnis, kérjük, azok paramétereit megadni szíveskedjenek. Pl. anyag, sínes, rúdkarnis, mennyezetre vagy oldalfalra szerelhető, egysínes, kétsínes stb.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A függönyök esetében a megadott méretek nem a kész méretek, kiszabva, beszegés nélkül kérjük, és nem szükségesek hozzájuk karnis.

V. rész Egyebek

Kérdés 2: 76. tétel: digitális személynérleg

A megadott típus és a leírás nem fedik egymást.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A digitális személymérleg típusa és leírásánál a helyes adatok a következők: HAUSER DPS-400 üveg személymérleg, maximális mérő súly 150 kg, orvosi szobába. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Kérdés 3: 77. tétel: lámpa

A megadott típus és a leírás nem fedi egymást.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A lámpa típusa és leírása helyesen: GLOBO 5803, 180 cm magas, alsó és felső átmérője 25,5 cm, orvosi szobába. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Kérdés 4: 78. tétel: mélytányér

Véleményünk szerint a megadott 35 cm átmérő elírás.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A mélytányér specifikációja helyesen: erős fehér porcelán mélytányér óvodásoknak, 23 cm átmérőjű. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Kérdés 5: 79. tétel: lapos tányér

Véleményünk szerint a megadott 35 cm átmérő elírás.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A lapos tányér specifikációja helyesen: erős fehér porcelán lapos tányér óvodásoknak, 23-25 cm átmérőjű. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Kérdés 6: 80. tétel: porcelán tál

Véleményünk szerint a megadott 35 cm átmérő elírás.

Kérjük, a paramétereket pontosítani szíveskedjenek.

Válasz: A porcelán tál specifikációja helyesen: erős fehér porcelán tál, 23 cm átmérőjű, 15 cm magas. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

5 kérdéssor

V. rész EGYEBEK

Kérdés 1.

S.sz.	Eszköz megnevezése	darabszám	Rövid specifikáció
78.	Mélytányér	120	erős fehér porcelán mély tányér óvodásoknak, 35 cm átmérőjű
79.	Lapos tányér	120	erős fehér porcelán lapos tányér óvodásoknak, 35 cm átmérőjű

A fenti két sorban szereplő tányérokra vonatkozóan kérjük megerősíteni, hogy valóban 35 cm-es átmérőjű tányérok szeretnének, mivel ez a méret pizzás tányérnak is megfelel, és ellentmond az óvodákban használatos tányér méreteknak, mely óvodás tányérok maximum 15-20-25 cm-es átmérőjűek.

Válasz: Kérjük vegye figyelembe az előző kérdéssor 4 -5 kérdéseire adott válaszunkat

Kérdés 2.

S.sz.	Eszköz megnevezése	darabszám	Rövid specifikáció
-------	--------------------	-----------	--------------------

80.	Porcelán tál	40	erős fehér porcelán tál, 40 cm átmérőjű, 15 cm magas
-----	--------------	----	--

A fenti sorra vonatkozóan is kérjük megerősíteni, hogy valóban a megadott 40 cm átmérőjű tálra van szükségük, mely ebben a méretben kb. 20 literes űrtartalomnak felel meg.

Válasz: Kérjük vegye figyelembe az előző kérdéssor 6 kérdésére adott válaszunkat

Kérdés 3.

S.sz.	Eszköz megnevezése	darabszám	Rövid specifikáció
81.	Üveg pohár	200	egyszínű kracmentes üvegből, vastag falú, űrtartalom: 2dl, mérete: 10x6cm

A fenti sorra vonatkozóan jelezni kívánjuk, hogy tudomásunk szerint kracmentes üveg pohár nem létezik. Óvodai használatra vastag falú hőkezelt üveg poharat szoktak kérni és ajánlani. Kérjük visszajelzésüket arra szólóan, hogy a vastag falú hőkezelt üveg poharat elfogadják-e, amely törés során nem nagy darabokra, szilánkokra törik, hanem apró „golyócskákra”, amely által biztonságos és nem balesetveszélyes.

Kracmentes pohár létezik, de az nem üvegből, hanem polikarbonátból készül, mely létezik színes és áttetsző színben, ez a pohár egyben törhetetlen is és jobb tulajdonságokkal rendelkezik az üvegből készülnél, de annak ára lényegesen magasabb, mint az üveg pohárnak. Amennyiben ragaszkodnak a kiírásban szereplő specifikációjú pohárhoz, úgy kérjük arról további és bővebb információt, fotót, képet, leírást biztosítani szíveskedjenek.

Válasz: Az üveg pohár specifikációja helyesen: egyszínű üvegből, vastag falú, üvegtartalom: 2dl, mérete: 10x6cm. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Igen elfogadjuk a vastag falú hő kezelt üveg poharat.

6. kérdéssor

Kérdés 1: I. rész : Bútorok

2. óvodai csővázás szék	180	ülőmagassága: 36 cm magas, támla és ülőke anyaga fa, sárga lábak anyaga fém, ülőke mérete 30x30cm
-------------------------	-----	---

Az MSZ EN 1729-1 uniós szabvány (Oktatási intézmények ülőbútorai és asztalai 1. rész: funkcionális méretek) szerinti korcsoport méreteknek való megfelelés a 11/1994 MKM rendelet 7. számú melléklete szerint kötelező.

A fenti tételsoron megadott szék ülőke mérete (30x30cm) szabványon kívüli, a megadott ülés magassághoz (36 cm) tartozó korcsoport (3., 1190-1420 cm testmagasság) esetén a minimális ülőfelület szélesség 32 cm. Ugye jól gondoljuk, hogy a kötelező szabvány méreteit kell alkalmazni?

Továbbá biztos, hogy az összes asztal és az összes szék 3. korcsoport (nagycsoportosok) számára szállítandó? Kiscsoportosok nem lesznek?

Válasz: Óvodai csővázás szék specifikációjánál a helyes adatok a következők: ülőmagassága: 34 cm magas, támla és ülőke anyaga fa, sárga lábak anyaga fém. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat.

Igen jól gondolják, hogy a kötelező szabvány méreteit kell alkalmazni. Az összes asztal és az összes szék a 3. korcsoport (nagycsoportosok) számára szállítandó.

Kérdés 2:

3. fektető ágy	100	133x58x11 cm rakásolható, műanyag, fémkerettel
----------------	-----	--

Fektető ágy: összecusukható vagy ultrakönnyű műanyag fektetőre gondoltak? A 11/1994. sz. rendelet alapján az oktatási intézmények bútorainak – ha van szabvány – meg kell felelniük a vonatkozó szabványoknak. Kérlek-e csatolni a termékek független minőség tanúsító szerv által kiállított tanúsítványának másolatát (amely igazolja, hogy a termék megfelel az EN 71 szabványnak)? Az óvodai fektető csak eredeti, EU-ból származó, az EU előírásainak

megfelelő, független szabványügyi bizottság által kiállított minőségi tanúsítvánnyal rendelkező termék lehet (előnyben részesítik-e a nemzeti elbírálás alá eső (EU származású) termékeket, vagy megfelel-e Önöknek a távol-keleti is)? Ha az elsőtől ragaszkodnak, akkor kérik-e a tanúsítványt a pályázathoz becsatolni?

Válasz: A fektető ág ultrakönnyű műanyag fektető. Kérjük szépen csatolni a termékek független minőségtanúsító szerv által kiállított tanúsítványok másolatát. Csak eredeti, EU-ból származó, az EU előírásainak megfelelő tanúsítvánnyal rendelkező fektető ágyat fogadunk el.

Kérdés 3:

IV. rész: Textíliák

51. Sötétítő függöny	9	150 cm széles, 16 folyóméter/csoport, színe sárga
----------------------	---	---

Kérjük megadni, hogy a 9 db-os mennyiség a csoportszobák számára vonatkozik, tehát 9 x 16 fm 150 cm széles függönyt szeretnének?

Továbbá kérjük megadni, hogy a 150 cm-es szélesség „csupán” az anyag szélességére vonatkozik (ráncolás nélkül), vagy ez a szélesség ráncolással (1,5-szeres, vagy 2-szeres?) értendő?

Teljes fényzáró (black-out) függönyt szeretnének, vagy sima dekor függönyt?

Csak függöny anyagot kérnek, konfekcionálva felrakás, karnisok nélkül?

Válasz: A 9 db-os mennyiség az ablakok számára vonatkozik tehát 9 x 16 fm 150 cm széles függönyt szeretnénk. A 150 cm-es szélesség „csupán” az anyag szélességére vonatkozik (ráncolás nélkül). Sima dekor függönyt kérünk.

Csak függöny anyagot kérünk, konfekcionálva felrakás, karnis nélkül.

Kérdés 4:

54. abrosz	40	Mérete: 160x100 cm-es, anyaga: színes vászon szegve
------------	----	---

Az abroszok egyszínű vagy nyomott mintás kivitelben készüljenek?

Válasz: Mind a két variáció megfelel.

Kérdés 5:

55. takaró	225	Mérete: 75x100 cm-es, bőrbarát (pamut) szövetből, színe kék
------------	-----	---

Mit értenek „bőrbarát” kifejezés alatt?

Válasz: A „bőrbarát” kifejezés alatt pamutot értünk.

Kérdés 6:

56. ágyneműhuzat, lepedő	225	Mérete: 80x110-cm-es, anyaga: gyermekmintás krepp
--------------------------	-----	---

A leírásban csak az ágyneműhuzatra vonatkozó információk olvashatók, a lepedőről semmilyen leírás nincs! A lepedőt is kéri megajánlani vagy sem? Ha igen, akkor kérjük megadni a lepedő méretét és anyagát is!

Válasz: A lepedőt is kérjük megajánlani.

Ágyneműhuzat, lepedő specifikációjánál a helyes adatok a következők: A lepedő méretei 145x75 cm, anyaga vászon. Ágyneműhuzat mérete: paplan huzat 80x110 cm-es, anyaga: gyerekmintás krepp, párnahuzat méretei 50x50 cm, anyaga megegyezik az ágyneműhuzat anyagával. Kérjük az árazott költségvetést ezen módosítást figyelembe véve (átvezetve) tegyék meg ajánlatukat. Szentés, 2012. július 19.

A jegyző megbízásából

Dr. Kerekes Valéria
Jogi és közbeszerzési referens



Melléklet

1. sz iratminta (felolvasólap)

III. Iratminták

I. számú melléklet

AJÁNLATI LAP ¹

Az ajánlatot tevő neve*:	
Az ajánlatot tevő székhelyének címe:	
Az ajánlatot tevő levelezési címe:	
Cégjegyzék száma:	
Adószáma:	

Az ajánlat tárgya:

„Klauzál utcai Óvoda eszközbeszerzés I-V.rész”

Az ajánlat tartalmi elemei:

Megnevezés	Megajánlott érték Nettó ár:	Garanciális intézkedések időigénye (nap)
<i>I. rész</i>		
<i>II. rész</i>		
<i>III. rész</i>		
<i>IV. rész</i>		
<i>V. rész</i>		
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	XXXXXXXXXX
Összes nettó Ajánlati ár		XXXXXXXXXX
Általános forgalmi adó összege:		XXXXXXXXXX
Bruttó Ajánlati ár		XXXXXXXXXX

....., 201..... hó nap

cégszerű aláírás a kötelezettség vállalásra jogosult(ak)
részéről, cégbélyegző lenyomattal ellátva

¹ Az ajánlatok bontásakor csak az e lapon feltüntetett adatok kerülnek ismertetésre, és rögzítésre.

* Közös ajánlattevők esetén minden ajánlattevőt fel kell tüntetni, több sor beszúrásával, minden ellenőrzendő adattal.